

重度残疾发放补贴 建立残疾预防体系

残疾人生活保障,明年加力

□记者 姬生辉
□通讯员 任渊博

本报济宁12月24日讯 明年,济宁市将继续对贫困残疾人实施重点保障和特殊扶持政策,提高残疾人的保障水平。24日,从济宁市残联获悉,明年将出台给予重度残疾人生活补贴,确保残疾人参加社会保险,建立残疾

预防体系等一系列措施。 据了解,明年济宁市将符合条件的残疾人全部纳入城乡居民最低生活保障范围,并适当提高补助标准,对低保家庭中的重度人员(无自理能力或基本丧失劳动能力的)实施分类施保。从明年起,对其中的重度残疾人每人每月再给予不低于50元的生活补贴,市财政给予适当

补助。将农村贫困残疾人“安居工程”纳入全市农村住房建设与危房改造统一规划,并纳入统一的筹资渠道。在新型农村社区规划、农村住房建设时,残疾人优先选择房屋位置和楼层,并在费用上给予照顾。 对符合当地廉租住房保障条件的残疾人家庭,在同等条件下优先给予廉租住房

保障,属于一、二级重度残疾人家庭可给予实物配租,其他情况的残疾人家庭主要通过租赁补贴方式解决其住房困难。 加强监督检查,确保城镇残疾职工按照规定参加基本养老保险、失业、医疗、工伤和生育保险。落实城镇贫困残疾人个体户参加基本养老保险补助政策,鼓励并组织个

体就业残疾人参加社会保险。按照国家统一部署,建立新型农村社会养老保险制度,并帮助农村残疾人参保。对农村重度、纳入低保范围的残疾人,其参保个人缴费部分,由当地政府给予全额或部分补助。 同时,建立健全综合性、社会化预防和控制网络,形成信息准确、方法科学、管理

完善、监控有效的残疾预防机制。建立健全出生缺陷干预体系,做好婚育咨询指导、保健服务和新生儿筛查工作,提高出生人口素质。大力普及残疾预防知识,提高公众残疾预防意识。加强心理健康教育与保健,预防精神残疾。强化安全生产、劳动保护、交通安全和科学救护等措施,有效控制残疾的发生。

高新区为民 十件实事全部落实

□记者 马辉
□通讯员 李辉

本报济宁12月24日讯 从济宁高新区管委会获悉,今年,该区牢固树立高度关注民生,率先提升民生的发展宗旨,坚持逐年逐批解决人民群众关心关注的各种社会热点问题,已连续坚持三年办好为民10件实事。目前,2009年为民10件实事已全部完成。 其中,绿色家园小区、丰泰园小区两大安居工程主体工程全部完工;按照省级规范化学校标准升级改造了黄屯中心小学、王因镇中学和柳行

中学,完成了柳行中学、柳行小学、黄屯中学、黄屯小学、煤矿中学的教学仪器配备更新工作;失地农民基本养老保险制度启动在即;为868名老年人建立了健康档案并开展了查体活动;对区内100户贫困家庭实施危房改造,并对符合条件的102名困难家庭白内障患者实施免费复明手术;东部绿洲“一带三带”工程中的生态林和跨河桥梁相继投入建设;实施了“城乡一体化大公交战略”,区内公交线路达到7条;制订“百千万就业工程”三年计划,第一年任务已圆满完成。

元旦前将举办 两场招聘会

□记者 李蕊
□通讯员 程璟

本报济宁12月24日讯 新的一年即将来临,24日记者从济宁市人力资源市场了解到,为了帮助求职者尽快解决工作问题。在2010年“元旦”来临前,人力资源市场将于下周二、周三连续举办两场招聘会,届时将有80余家企业进场招聘,提供就业岗位1700余个。 采访中,人力资源市场负责人介绍,人力资源市场将于元旦前,举办2009年度的最后两场招聘会。届时,将有远征电源有限公司、欧克咖啡餐饮、海文办公用品公司、足生堂保健公司、金盾液

压公司等80余家单位进场招聘,主要提供岗位包括营业员、物流人员、驾驶员、文秘、内勤、足疗师、厨师、保安、餐饮类服务员、加工中心操作工、数控车操作员、锅炉工、普工、酒水销售人员、收银员、电工、普通车工、焊工、喷漆工、钳工、平面设计师、化妆助理、摄影助理、部门主管等岗位。 此外,记者还了解到,从明年开始人力资源市场将在现有的基础上,提供更多的岗位信息。将针对“47,57”大龄人员、零就业家庭成员等就业困难人员开展“妇女就业专场洽谈会”、“零就业家庭再就业援助周”等大型专题招聘活动。



济宁润滑油布局全国

济宁润滑油布点全国工程机械作为济宁高新区支柱产业,具有完善的产业体系和雄厚的产业实力,近年来,该区配套产业也得到长足发展。23日,记者在高新区内的一家润滑油生产企业了解到,该公司以工程机械润滑油产品为主,产品不断向工业润滑油、防冻液等领域延伸,目前已拥有11条国内先进的自动生产流水线,现已具备年产各类润滑油、脂等产品10万多吨的能力,产品销往全国30多个省、市、自治区。 本报记者 张晓科 马辉 摄

住房转让营业税细则敲定

不少房屋中介松了口气

□记者 马辉

本报济宁12月24日讯 根据财政部和国家税务总局23日下发的一份通知,明年1月1日起,不足5年的普通住宅转让,将按照其销售收入减去购房款后的差额征收营业税,而不是此前业内预期的全额征收。济宁城区的一些房屋中介暂时感到了轻

松,“这样比按全款缴税少付不少钱。”明珠小区一房屋中介的负责人张女士说。 “本来很多房主都以为明年是按成交价全额征收呢,没想到现在只是按差额缴纳,这对二手房市场算是个利好消息。”24日,在红星小区的一家房屋中介内,负责人李女士给记者算了一笔账,一套成交价为50万元,

原购买价为25万元的普通二手住房(房龄不足5年),转让时如果按照全额征收营业税的话,要缴税2.75万元,而如果按照差额征收,仅需缴纳1.375万元。 “根据国家目前公布的细则看来,营业税新政对明年二手房的成交量影响并不会太大,毕竟济宁的房价目前相对较稳定,估计明年上涨

幅度也不会太大,因此,目前的营业税新政比此前预测的按全额征收优惠不少。”一位从事房屋中介的张女士认为。济宁地税部门的相关负责人表示,相对于二手房个人所得税及印花税等其他税种,营业税以往所占二手房各项税收比重较大,新政的实行,将为不少购买二手房的市民在一定程度上减轻部分经济压力。